
    Procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire  

du vendredi 21 avril 2023 

 

 

 

 

L’assemblée générale ordinaire régulièrement convoquée s’est tenue le vendredi 21 avril 2023 de 9h à 17h, salle 

polyvalente de Laval. 

 

M. Yvon DELCOURT, Président, souhaite la bienvenue à M. Henri LEMOINE, président de Générations 

Mouvement-Fédération nationale, à tous les Présidents et délégués des clubs, à toutes les personnalités invitées et les 

remercie de leur présence, ainsi qu’aux représentants des fédérations voisines et de l’Union Régionale.  

 

M. DELCOURT demande à chacun de respecter une minute de silence en mémoire des personnes disparues depuis 

l’année dernière. Il a une pensée particulière pour Michel DALIBARD, qui nous a quittés en 2023. Il restera pour 

beaucoup un homme investi, qui ne comptait pas son temps et ne ménageait pas sa peine. Il va beaucoup manquer.  

 

M. DELCOURT prie l’assistance d’excuser la Ville de Laval, dont aucun représentant n’a pu se libérer.  

 

- Ouverture de l’assemblée générale ordinaire par M. Yvon DELCOURT, Président, qui déclare le quorum atteint (201 

présents sur 321 votants, soit plus de 62 %). Le quorum est atteint en vertu des statuts qui stipulent que le quorum à 

retenir est « le tiers au moins de ses membres, présents ou représentés ». L’Assemblée peut donc valablement 

délibérer. 

L’assemblée valide les scrutateurs, Mme Jacqueline TERRIEN et M. Georges ROMAGNE, ainsi que la secrétaire de 

séance, Mme Monique BRUNET. Yvon DELCOURT sera le président de séance.  

 

- Le PV de l’AG 2022 ayant été transmis à chacun en même temps que la convocation à la présente AG, il est adopté à 

l’unanimité.  

 

- Mme Monique BRUNET, secrétaire, fait lecture du rapport d’activité 2022 et présente le calendrier des activités 

2023.  

M. Jean-Pierre NOEL, administrateur, intervient pour donner les statistiques des adhérents 2022 et présenter SAGA et 

les séjours Seniors en vacances.  

Ce rapport est approuvé.  

 

   -      Rapport financier présenté par Mme Soizic AUBERT :  

o Lecture du compte de résultat et bilan. 

 

- Rapport de la vérificatrice aux comptes, Mme Nicole FOUCAULT :  

o Mme Nicole FOUCAULT invite l’assemblée à donner quitus au conseil d’administration pour sa gestion financière. 

Elle est reconduite dans ses fonctions.  

 

Le rapport financier est approuvé. 

 

- La cotisation 2024 : le conseil d’administration propose la reconduction de la cotisation à 7 €. Approuvé. 

 

- Présentation des nouveaux administrateurs élus par les Territoires pour siéger dans le collège I : Annick FOUCAULT, 

Territoire de Landivy, André LEVEQUE, Territoire de Mayenne, Georges ROMAGNE, Territoire de Chailland, 

Jacqueline TERRIEN, Territoire de Bais.  

Les candidats sont élus pour 3 ans, selon les statuts.  

 

- Election des administrateurs du collège III. Soizic AUBERT, sortante, se représente et est élue par l’assemblée 

générale.  

 

-  Administrateur entrant au collège III : la cooptation de Jean-Michel JOUNEAUX en 2022 doit être validée par la 

présente assemblée générale, ce qui est fait à l’unanimité, M. JOUNEAUX est élu.  

 

- Rapport moral et d’orientation présenté par le Président Yvon DELCOURT 

Rapport approuvé 

 



 

- Interventions des personnalités présentes : 

o M. Henri LEMOINE, président de « Générations Mouvement – Fédération nationale ». 

o Mme Annick POULARD, représentant M. Jean GRIMBERT, Président de la MSA 53-61-72.  

o M. Hubert BERGUE, président de la délégation mayennaise du Crédit Agricole Anjou-Maine  

o Mme Elisabeth DOINEAU, Sénatrice et conseillère départementale 

o Mme Aurélie MAHIER, conseillère départementale, vice-présidente de la Commission d’étude Autonomies 

o M. Guillaume GAROT, ancien Ministre, Député et conseiller départemental 

o M. Guillaume CHEVROLLIER, Sénateur 

 

M. DELCOURT présente les nouveaux Présidents de clubs en 2022, et remercie tous ceux qui ont laissé la place.  

Il fait monter sur l’estrade tous les membres du conseil d’administration départemental, ainsi que Céline secrétaire salariée.  

 

C’est ensuite le tour des équipes masculines et féminines arrivées 1ères à la finale départementale de pétanque et qui 

ont représenté la Mayenne au concours national. Il leur remet une photo encadrée de l’équipe prise à cette occasion.  

 

M. DELCOURT continue par les 2 finalistes du concours de dictée 2022 qui ont représenté la Mayenne à l’échelon 

national : Odile NEDJAAI et Anick BRUNEAU.  

 

Et enfin, il remet à Odile NEDJAAI son 1er prix au concours national Novella 2022. 

 

Clôture de l’assemblée générale à 12h30. 

       
                                                                                                                      Monique BRUNET, secrétaire 


